

ПРОТОКОЛ

засідання комісії з питань бюджету та економічного розвитку .

Від « 28 » лютого 2019 р.

№4

На засіданні

присутні депутати міської ради: Рик В.Л., Іванюк Р.С., Процик А.С., Сенчина Т.М. , :
Крижалка А.С.

На засіданні відсутні депутати міської ради

(Прізвище, ініціали голови, секретаря і членів комісії)

Запрошені: Петровська О.І.

Порядок денний

Розгляд проектів: 1528

Різне.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік (**проект №1528**)

ДОПОВІДАВ Начальник фінансового відділу – Петровська О.І., яка ознайомила з проектом рішення та запропонувала внести зміни, а саме:

1. Відповідно до звернення розпорядників коштів внести наступні зміни до бюджету:

По міській раді за КПКВКМБ 0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» по «Програмі про фонд міської ради на виконання депутатських повноважень на 2018-2020 роки» збільшити передачу з загального фонду до бюджету розвитку у сумі 24860грн.

2. Зменшити обсяг державної субвенції місцевим бюджетам:

- « Виплати допомоги сім'ям з дітьми ,малозабезпеченим сім'ям ,особам, які не мають права на пенсію ,особам з інвалідністю ,дітям з інвалідністю ,тимчасової державної допомоги дітям ,тимчасової соціальної допомоги непрацюючій особі ,яка досягла загального пенсійного віку,але не набула права на пенсійну виплату ,допомоги по догляду за особами з інвалідністю 1 чи ІІ груп внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі ,яка доглядає за особою з інвалідністю І групи ,а також за особою ,яка досягла 80-річного віку». - **805000,0 грн.**

КПКВКМБ	Назва розпорядників коштів, коду класифікації	Загальний фонд сума,грн.
813048	Надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги `пакунок малюка`	-750000
813081	Надання державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю	-55000

ВИСТУПИЛИ: Рик В.Л. голова комісії з питань бюджету та економічного розвитку, який запропонував погодити проект рішення №1528 зі змінами і прийняти на черговій сесії.

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення № 1528 зі змінами та рекомендувати прийняти його на черговій сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5 чол, «проти» - 0 чол., « утрим» - 0 чол.

Голова комісії

В.Рик

Секретар комісії